

Учебная программа: Курс повышения квалификации «Применение экспериментального метода в дошкольном образовании».

«Утверждаю»



Д.Н.Сергоманов

Учебная программа курса

О программе:

Реализация ФГОС ДО требует от педагогов владения современными образовательными технологиями. Изучение образовательных ресурсов упрощает применение современных образовательных программ в организации развивающего процесса в ДОО, так как не требует привлечения существенных материальных ресурсов, что позволяет использовать ее в организации учебного процесса более широко, чем локальные технологии.

Методические находки образовательной среды дают педагогу возможность проводить интересные занятия, внося разнообразие в организацию совместной деятельности педагога и ребенка дошкольного возраста, осуществлять закрепление и апробирование дошкольником на практике полученных на занятии навыков.

Формирование у преподавателей знаний и опыта в подготовке дошкольников к школе путем формирования поисковой активности; улучшение профессиональных навыков учителей в сфере применения программ и методов для подготовки и разработки в дошкольных учреждениях образовательной работы по развитию и поддержке поисковой активности, формированию интерактивных задач, электронных ресурсов, мотивационного повышения учителей дошкольных учреждений, дошкольников и их родителей. 1. Сравнение передовых методик и теории к мотивированным дошкольникам в ДОУ, систематизация опыта их применения в преподавательской работе.

2. Выявление требований общегосударственного стандарта дошкольных учреждений применительно к итогам освоения дошкольниками программы образования.

3. Улучшение навыков педагогов в сфере использования передовых методик и способов по совершенствованию поисковой активности дошкольников в образовательной работе дошкольных учреждений, организации взаимодействия, совместной работы с информацией, ее структурированию, созданию новых ресурсов для развития.

4. Иллюстрация использования методической и развивающей специфики в совершенствовании дошкольников и их возможностей в создании портрета выпускника дошкольного учреждения.

По окончании слушания представленной программы обучаемые приобретут следующую информацию:

Подобная деятельность позволяет детям получить реальные понятия в разных аспектах объекта изучения, его отношениях с объектами окружающего мира, и неспроста – дошкольники привыкли изучать мир путем наглядности и действий, мыслить образами. Поэтому именно экспериментирование является наиболее действенным методом, соответствующим возрастной специфике дошкольника. Если для ребенка дошкольного

возраста экспериментирование является ведущим способом познания мира, то для детей от 1 до 3 лет – единственным.

Категории обучающихся:

Специалисты системы образования, педагоги ДОО и НОО, преподаватели СПО и НПО, педагоги ДПО, имеющие начальный уровень подготовки работы с детьми дошкольного возраста.

Оценка качества:

Промежуточная и итоговая аттестации в форме тестов.

Форма обучения:

Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.

Итоговая аттестация:

Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме.

Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.

Выдаваемый документ:

По окончании курса учитель получает печатное удостоверение о повышении квалификации установленного образца. Удостоверение высылается Почтой России (доставка бесплатна).

Координаты оргкомитета:

Адрес сайта: www.ropkip.ru

Электронный адрес: info@ropkip.ru

Фактический адрес: 655017, Россия, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Пушкина, д. 165, пом., 7н

Телефон: +7 (953) 255-99-00